Probléme 46: Combien dure un an ? (avec calculatrice) / Difficile

Une année standard dure 365 jours. Cependant, une fois
tous les 4 ans, 'année est bissextile, c’est-a-dire qu’elle
dure 366 jours. Ainsi, aprés 4 ans, une année aurait duré
en moyenne 365 jours et 6 heures. Cette adaptation a
lieu car la Terre met approximativement 365 jours et 6
heures a faire le tour du Soleil, et non pas 365 jours.

Similairement, une fois tous les 100 ans (2100, 2200,

2300, etc.), 'année, qui devrait étre bissextile (car c’est un multiple de 4), ne 'est plus, pour
arriver a une année moyenne plus proche du vrai temps de rotation de la Terre autour du
soleil.

Enfin, une fois tous les 400 ans (2000, 2400, 2800, etc.), 'année, qui ne devrait pas étre
bissextile (car ce sont des multiples de 100), I'est malgré tout.

Calcule donc le temps que prend la Terre a tourner autour du soleil, selon ces régles
d’années bissextiles.



